Fisica General lll - Practica 2, primer examen.

1. Un instrumento de cuerda sigue una ecuacion y(x, t) = 0.3 sin(5x)sin(8¢), todo en
unidades del Sl. Si queremos escribir la misma onda conforme a la ecuacién

y =2y, sin(kx)cos(wt + ¢), a) ;cuanto vale ¢? b) ;Cuales serian las dos ondas viajeras
que originan la onda estacionaria?
2. Una onda viajera se mueve hacia la izquierda a 0.5 m/s conforme a la siguiente grafica, en

t=0:
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a) Saque a partir de la gréfica la longitud de onda y la amplitud.

b) Saque a partir de la gréafica la posicion inicial del diferencial de cuerda que se
encuentra en el origen.

c) A partir de la gréfica, ;qué signo debe tener la velocidad del diferencial de cuerda

que se encuentra en el origen, ent = 0?
d) Calcule el angulo de fase y la funcién de onda.
e) Calcule la velocidad méaxima vertical de cualquier segmento de cuerda.
3. Considere una caja de masa m que se suelta a una distancia £ de dos resortes, uno de
constante k y el otro de constante 2k en un plano inclinado, como se muestra en la figura.
Cuando la caja colisiona contra los resortes, queda pegada a ellos.

a) ¢Cual sera la velocidad con la que impacta la caja al resorte?

b) Mediante una suma de fuerzas, demuestre que el movimiento resultante es arménico
simple y calcule el periodo.

c) ¢Cual sera la amplitud del movimiento arménico simple de la caja?



